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У Новом Саду је 30. новембра одржана 
седница Надзорног одбора Јавног предузећа 
„Србијагас“. У присуству чланова Надзорног 
одбора и представника менаџмента 
компаније, седницом је председавао проф. 
др Муамер Реџовић, председник НО.

Радећи по унапред утврђеном дневном 
реду, чланови Надзорног одбора усвојили су 
Предлог Програма пословања ЈП „Србијагас“ 
за 2024. годину, у којем су дефинисани сви 
параметри пословања и њихове планске 
величине за идућу годину. 

Приликом израде Програма пословања за 
идућу годину уважена је тренутна ситуација 
на тржишту гаса и пројектоване су залихе у 
складиштима у Србији и Мађарској, а све у 
циљу обезбеђивања сигурности снабдевања 
тржишта Републике Србије природним гасом 
у турбулентним условима пословања.

Надзорном одбору предочене су планске 
категорије свих значајних 
квантитативних показатеља 
пословања за идућу годину, 
пројектованих на бази реалних 
кретања у 2023, а истакнуто 
је да се идуће године 
планира наставак позитивног 
пословања и остваривање 
нето добитка, чему ће, између 
осталог, допринети повећање 

укупне продаје природног гаса у 2024. 
години. 

Истакнуто је и то да је у Програму пословања 
уважена измена продајне цене природног 
гаса, тј. увећање у просеку за 10% почев од 
1. новембра ове године и наглашено да се и 
у 2024. години планира максимална наплата 
текућих потраживања. 

Планирање трошкова урађено је у складу са 
Смерницама Оснивача за израду годишњег 
Програма пословања за 2024. годину, 
инструкцијама надлежних министарстава, 
као и уз уважавање реалних основа 
планирања и објективних околности у 
пословању.

Предлог Програма пословања ЈП „Србијагас“, 
који је усвојен у законском року, путем 
ресорног министарства, биће достављен 
Влади Републике Србије на сагласност.

Надзорни одбор је на седници донео и 
Одлуку о расподели добити предузећа  
по финансијском извештају за 2022. 
годину, према којој се 50% нето остварене 
добити распоређује Оснивачу, Влади 
Републике Србије, а других 50%, у складу 
са Законом о буџету РС за 2023, усмерава 
за расположива ликвидна средства за 
инвестиције, инвестиционо одржавање, 
набавку природног гаса и других средстава 
за несметано обављање делатности.

 (www.srbijagas.com)

Надзорни одбор Србијагаса усвојио Предлог Програма пословања компаније за 2024. 

новембар  2023.
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СИГУРНО СНАБДЕВАЊЕ ТРЖИШТА
У БАКУУ ПОТПИСАН 

УГОВОР ИЗМЕЂУ 
ЈП „СРБИЈАГАС“ И 

КОМПАНИЈЕ „СОКАР“! ГАС 
ЋЕ У СРБИЈУ  СТИЗАТИ  

ИЗ АЗЕРБЕЈЏАНА, 
УГОВОРЕНЕ ИСПОРУКЕ ДО 

400  МИЛИОНА КУБИКА 
ГАСА ГОДИШЊЕ!

ВЕЛИКУ ПАЖЊУ ОВОГ 
МЕСЕЦА ПРИВУКЛА 

ОШТЕЋЕЊА ГАСОВОДА 
ИЗАЗВАНА ОД СТРАНЕ 

ТРЕЋЕГ ЛИЦА! 
НАДЛЕЖНИ АПЕЛУЈУ НА 
ОПРЕЗ, БЛАГОВРЕМЕНУ 
НАЈАВУ И САРАДЊУ СА 

СТРУЧНИМ ЛИЦИМА 
СРБИЈАГАСА!

„СРБИЈАГАС” ПРОДУЖИО 
РОК ПЛАЋАЊА 

ОКТОБАРСКИХ РАЧУНА 
ЗА ГАС ДО 15. ДЕЦЕМБРА. 
ПОДСЕЋАЊЕ КУПЦИМА 

ДА УВИД У РАЧУН И 
ПОТРОШЊУ ПОТРАЖЕ 

НА ПОРТАЛУ „МОЈ 
СРБИЈАГАС”. 
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Министарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић Хандановић разговарала је средином 
новембра са министром спољних послова и спољне 
трговине Мађарске, Петером Сијартом, о сарадњи 
у области снабдевања природним гасом, изградњи 
нафтовода између две земље и јачању капацитета за 
пренос електричне енергије између две земље.

- Мађарска је пријатељска земља са којом имамо 
изузетно добре билатералне односе, а у условима 
кризе је посебно важно да постоје партнери на које 
можете да се ослоните. Резерве гаса које Србија 
држи у складиштима у Мађарској веће су него 
прошле године и заједно са повећаним домаћим 
резервама, наше укупне залихе сада су на нивоу од 
око 680 милиона кубних метара гаса. На тај начин 
смо обезбедили додатну сигурност за наше грађане 
и привреду у случају било каквих непредвиђених 
ситуација. С друге стране, Мађарска рачуна на 
сигурне испоруке гаса Балканским током 
преко Србије, а разговарали смо и о 
могућности за додатне капацитете за 
потребе Мађарске, рекла је министарка 
након састанка са мађарским колегом.

Двоје министара разговарали су и о 
најављеном увођењу таксе Бугарске на 
транспорт руског гаса који се одвија преко 
територије те земље. 

- Такав поступак био би изузетно неповољан 
и за Србију и за Мађарску, али и за неке 
друге земље у региону и Европској унији, 
које би такође биле погођене и у току 
су разговори о мерама које можемо да 
предузмемо како бисмо заштитили нашу 
позицију. Србија се и званично обратила 

Енергетској заједници по овом питању, а то 
питање је и на столу Европске комисије. Желимо 
да будемо сигурни да нема никаквог кршења ни 
европских регулатива, нити уговорних обавеза 
и споразума. Настојаћемо такође да у дијалогу 
са бугарском страном пронађемо решење и да 
превазиђемо изазове који би имао негативне 
последице по снабдевање природним гасом, 
изјавила је министарка Ђедовић Хандановић. 

Петер Сијарто је захвалио министарки на доброј 
сарадњи и нагласио да је Србија „савезник од 
поверења и земља која помаже да Мађарка 
буде енергетски сигурнија“. Такође је истакао 
да је Бугарска, нажалост, донела одлуке које 
угрожавају сигурност снабдевања гасом Северне 
Македоније, Србије и Мађарске и оценио да је то 
неприхватљиво.

- Нико нема право да доведе у питање сигурно 
снабдевање енергентима једне земље. Бугарска је 
без претходне најаве увела таксу на транзит руског 
гаса чиме је довела у питање сигурност снабдевања 
наших земаља. Обратили смо се Европској комисији 
и договорили смо се да ћемо са Србијом усагласити 
наше наредне кораке и дати заједнички одговор. 
Овај непријатељски чин доводи у питање европску 
солидарност, али је такође и противан европским 
прописима с обзиром на то да није дозвољено 
увођење такси и царина између чланица ЕУ, јер 
се тиме ограничава слободан проток робе и крше 
европски прописи. Надамо се да ће се и у овом случају 
поштовати европска правила и захвални смо Србији на 
савезничком приступу по питању сарадње у сигурном 
снабдевању енергентима, рекао је Сијарто.

(www.mre.gov.rs)

Током званичне посете министарке рударства и 
енергетике Дубравкe Ђедовић Хандановић 
Бакуу потписани су Меморандум о разумевању 
између ресорних министарстава Србије и Азербејџана 
којим се продубљују односи у области енергетике, 
као и комерцијални уговор између гасних компанија 
„СОКАР“ и „СРБИЈАГАС“, који ће омогућити испоруке 
до 400 милиона кубних метара гаса из Азербејџана у 
Србију до краја наредне године. Уговор су потписали 
генерални директор Србијагаса Душан Бајатовић и 
председник азербејџанске компаније Ровшан Најаф.

- Србија и Азербејџан имају стратешку сарадњу, 
захваљујући пријатељским односима и узајамном 
поштовању двојице председника, Александра 
Вучића и Илхама Алијева. Потписивањем 
Меморандума продубили смо билатералну сарадњу 
Србије с Азербејџаном у енергетици и осигурали 
снабдевање гасом из ове земље у количинама до 400 
милиона кубних метара гаса годишње до 2026, док 
након тога можемо добављати и милијарду кубних 
метара гаса из ове земље, рекла је Дубравка Ђедовић 
Хандановић након потписивања Меморандума и 
комерцијалног уговора у Министарству енергетике 
Азербејџана.

Она је навела да ће по завршетку изградње 
гасне интерконекције са Бугарском, Србија имати 
Азербејџан као још једног снабдевача гасом.

- После завршетка гасовода Балкански ток који је 
обезбедио додатну сигурност и отворио нови правац 
снабдевања, сада остварујемо и стратешки циљ 
да диверсификујемо снабдеваче и додатно јачамо 

своју позицију као транзитне земље за снабдевање 
гасом земаља централне Европе. Завршетак гасне 
интерконекције Србија-Бугарска очекујемо у наредним 
данима, чиме ће бити испуњени и инфраструктурни 
предуслови за нови извор снабдевања гасом, рекла 
је она и додала да потписани Меморандум отвара 
и друге могућности за сарадњу између две земље, 
које се тичу испорука течног природног гаса преко 
LNG терминала у Турској и Грчкој, као и потенцијалне 
сарадње на развоју капацитета за изградњу гасних 
електрана и складишта гаса.

Министарка је подсетила да све пројекције говоре 
да ће потребе Србије за природним гасом током ове 
деценије расти, односно да се очекује да се укупна 
потрошња гаса повећа са око три милијарде кубних 
метара гаса у 2022. години на око 4 милијарде кубних 
метара до 2030.

- Меморандум и уговор који су потписани омогућавају 
да рачунамо и на веће количине гаса и на више 
снабдевача, што ће нам донети већу сигурност у 
снабдевању наших грађана и привреде. Такође, 
по завршетку гасног интерконектора ка Бугарској, 
планирамо и нове интерконекције, пре свега ка 
Северној Македонији, додала је Ђедовић Хандановић.

Министар енергетике Азербејџана Парвиз 
Шахбазов  рекао је да је уз помоћ стратешки важних 
докумената који су потписани, успостављен основ за 
мултилатералну сарадњу у области гаса, укључујући, 
по први пут, испоруку гаса из Азербејџана у Србију.  

(www.mre.gov.rs)

Сусрет министара у Београду У Бакуу потписан Уговор између ЈП „СРБИЈАГАС“ и компаније „Сокар“

МАЂАРСКА И СРБИЈА САВЕЗНИЦИ У 
СИГУРНОМ СНАБДЕВАЊУ ЕНЕРГЕНТИМА

ГАС ЋЕ У СРБИЈУ СТИЗАТИ И ИЗ АЗЕРБЕЈЏАНА, 
УГОВОРЕНЕ ИСПОРУКЕ ДО 400 МИЛИОНА 
КУБНИХ МЕТАРА ГАСА ГОДИШЊЕ
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Потпредседник Владе и министар 
финансија Синиша Мали заједно 
са генералним директором 
ЈП „СРБИЈАГАС“ Душаном 
Бајатовићем и председником 
Општине Звездара Владаном 
Јеремићем, обишао је, овог месеца, 
радове на изградњи гасовода 
у Великом Мокром Лугу. Том 
приликом он је рекао да радови 
теку предвиђеном динамиком и да 
ће најкасније до наредне грејне 
сезоне гасовод дуг 134 километра, 
бити завршен.

- Велико ми је задовољство и част 
да саопштим велику вест за грађане Звездаре. Након 
17 година чекања биће урађена гасификација целе 
општине. Када гасовод буде изграђен, тиме ће гас 
који спада у зелене енергенте, добити између 4.000 
и 5.000 домаћинстава, која ће моћи да се прикључе 
на нову мрежу. Доћи ће до смањења нивоа загађења, 
а грађани ће уместо дрва и угља, користити гас. Све 
ово показује како, када смо заједно и јединствени, 
обећања која дајемо испуњавамо. Ми ћемо уз нову 
технологију, где нема раскопавања и затварања 
улица, радити по предвиђеној динамици и мислим да 
ћемо испунити очекивања грађана, казао је Мали. 

Министар је навео и да је Србија у потпуности спремна 
за грејну сезону. 

- Ми у резервама гаса, што у Банатском Двору, што 
у нашим складиштима у Мађарској, имамо око 680 
милиона кубних метара гаса и грађани не треба 
да брину. Набавили смо све потребне резерве и 

ускладиштили нафту и нафтне деривате. Тако да смо 
спремни, рекао је Мали. 

Директор Србијагаса Душан Бајатовић захвалио се 
Влади Србије, министру Синиши Малом и руководству 
општине Звездара што су помогли да се реализује овај 
пројекат.  

- Овде тренутно радимо километар дневно и мислим 
да смо у праву ако тврдимо да ћемо пре рока 
завршити овај пројекат гасификације, рекао је он и 
додао да се приликом изградње гасовода ради са 
машинама најновије технологије и да ће се минимално 
раскопавати, односно само тамо где мора. Он је 
истакао да није нарушен саобраћај, као ни квалитет 
комуналног функционисања.

Председник Општине Звездара Владан Јеремић 
нагласио је да је ово капитална инвестиција која ће 
поправити квалитет живота великог броја грађана те 
општине.

- У наредних годину и по дана биће изграђено 
134 километра дистрибутивне гасоводне 
мреже, а програмом који је усвојен обухваћене 
су месне заједнице Северни булевар, Зелено 
брдо, Мали и Велики Мокри Луг и део Миријева. 
Када посао буде завршен више од 4.000 
домаћинстава моћи ће да користи гас као 
енергент и то је значајно за очување животне 
средине. Значиће јер се домаћинства више неће 
грејати на угаљ и дрва већ на еколошки чист 
енергент, казао је он. 

По завршетку радова, комплетна територија 
општине биће покривена топловодном и 
гасоводном мрежом.

(www.mfin.gov.rs)

Министар Синиша Мали и директор Бајатовић обишли радове на Звездари

ИЗГРАДЊА ГАСОВОДА У ПУНОМ ЈЕКУ, 
ЗАВРШЕТАК НАРЕДНЕ ГРЕЈНЕ СЕЗОНЕ

Велико је било интересовање медија и појединаца за 
то како ће се наша компанија понашати када је реч о 
чињеници да због штрајка радника „Поште Србије“, 
рачуни за утрошени гас за месец октобар, нису 
потрошачима уручени на време, већ су каснили или, 
чак,  уопште нису стигли. Много је било и оних који 
су се обраћали путем мејла или су звали телефоном, 
наше контакт центре у Београду и Новом Саду, као и 
Службу за односе с јавношћу и маркетинг, са циљем 
да се распитају за своје рачуне и валуту плаћања. За 
све њих, обавештење које смо објавили крајем месеца, 
стигло је као олакшање.

- ЈП „СРБИЈАГАС“ продужило је рок плаћања рачуна 
за гасни месец Октобар 2023. године за категорију 
домаћинства, и то до 15.12.2023. године. Одлуку је 
донео генерални директор ЈП „Србијагас“ Душан 
Бајатовић. Због обуставе рада ЈП „Пошта Србије“, 
издати рачуни за гасни месец октобар 2023. године, 
у великом броју нису приспели на адресе крајњих 
купаца у оквиру задате валуте. Узимајући у обзир 
наведено, рок за плаћање октобарских рачуна 
померен је до 15. децембра, речено је у овом 
саопштењу за јавност.

Уједно, потрошачи су током овог месеца, путем 
наше званичне Интернет странице, обавештени 
да је „СРБИЈАГАС“ још од 01. септембра прошле 
године, у рад пустио дигиталну платформу Трговине 
природним гасом – веб портал „Мој Србијагас“, који 
регистрованим корисницима пружа могућност увида 
у рачун за утрошени гас, као и добијање истог на 
мејл адресу. Такође, на овом порталу има се и увид у 
историјску потрошњу у претходне две године, у стање 
дуга – оперативну евиденцију и слично.

Потрошачи су 
упознати са тим 
да, уколико желе 
да користе услуге 
овог портала, 
потребно је да 
поднесу Пријаву 
за регистрацију 
корисника, 
физичког лица, платформе „Мој 
Србијагас“ на следећи начин:

- На почетној  страни платформе https://moj.srbijagas.
com/pocetna у делу „Мој Србијагас“, одабрати опцију 
„региструјте се“ и у оквиру категорије корисника 
„физичко лице“ преузети сет докумената (Пријава, 
Услови коришћења и Изјава о приватности), које 
је потребно попунити, потписати и доставити 
администрацији путем мејла на адресе: mojsrbijagas.
beograd@mojsrbijagas.com  тј. mojsrbijagas.novisad@
mojsrbijagas.com или лично у просторијама ЈП 
„СРБИЈАГАС“. 

Надамо се да ће потрошачи у много већој мери, него 
досад, користити нашу нову дигиталну платформу, 
јер им она, заиста, омогућава брз и једноставан увид 
у све битне податке који се тичу потрошње и плаћања 
гаса. Уједно, много ће значити у ситуацијама било 
каквог застоја у достављању рачуна. Уосталом, овакве 
веб платформе су сасвим уобичајене у савременом 
пословању предузећа попут нашег и показују да и 
Србијагас, попут других лидера у својој области, прати 
трендове и уводи новине у пословању, све у циљу 
побољшања пружених услуга с једне и задовољних 
потрошача, с друге стране.   В.А.

Одлуком генералног директора Србијагаса, а због штрајка радника „Поште Србије“:

РОК ПЛАЋАЊА ОКТОБАРСКИХ РАЧУНА ЗА 
ГАС ПОМЕРА СЕ ДО 15.12.2023!
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Земун и Миријево
Сви смо чули шта се овог месеца десило у Земуну. 
Наиме, у јутарњим часовима дошло је до експлозије 
гаса у једној кући у Шевиној улици у тој београдској 
градској општини, а том приликом једна особа 
је страдала, а друга је са озбиљним повредама 
превезена у болницу. Осумњичени за ову несрећу 
ухапшени су убрзо, укупно девет особа одговорних 
лица и радника фирме која је изводила радове на 
постављању оптичких каблова, када је дошло до 
оштећења гасовода грађевинском машином, а да 
притом „СРБИЈАГАС“ није био обавештен о свему 
томе. Наша екипа реаговала је у овом случају одмах, 
превентивно је обустављена испорука гаса свима у 
овом делу Земуна. Урађена су и сва друга испитивања 
и активности, које подразумева процедура у оваквим 
ситуацијама, а све у циљу безбедности и сигурности 
грађана. 

До оштећења гасовода, грешком трећег лица, у 
току овог месеца дошло је два пута на подручју 
Миријева. Најпре, у раним поподневним сатима када 
је гас морао да буде искључен читавом насељу. А 
потом, дан касније, у вечерњим сатима, приликом 
извођења радова на водоводној мрежи, оштећена је 
градска гасна мрежа у Шејкиној улици, на Звездари. 
За разлику од првог случаја, када је без гаса остало 
свих 1.800 потрошача на Миријеву, овога пута 
поремећај у испоруци осетило је 300 потрошача 
у делу улице Витезова Карађорђеве звезде до 
Миријевског булевара, затим потез Шејкина и улица 
Заграђе и улица Даворина Јенка. Наша екипа у оба 
случаја дошла је на лице места најбрже што је било 
могуће, имајући у виду све отежавајуће околности, 
од саобраћајне гужве до временских прилика и 
кише. Све је решено у најкраћем могућег року и гас 

је поново пуштен у мрежу. У оба случаја потрошаче 
смо, путем саопштења и београдских медија, 
обавестили да је након нормализације испоруке, 
потребно да деблокирају регулаторе на кућним мерно 
регулационим сетовима, пошто наши запослени у 
Дистрибуцији заиста имају пуне руке посла да обиђу 
све стамбене зграде и остале потрошаче у том делу 
града којима је био искључен гас, да поново могу да 
га користе.

А после свега овога, из надлежних служби 
Србијагаса упућен је апел свима онима који изводе 
инфраструктурне радове, да се пре него што започну 
грађевинске и машинске радове, обрате нашој 
компанији ради претходних консултација, добијања 
неопходних дозвола и присуства наших људи на 
њиховим градилиштима, како би се спречили овакви 
ризични и штетни догађаји.

Земун и Бежанијска коса
Осим ових, у протеклом месецу било је и планираних 
и благовремено најављених радова. Почетком 
новембра, потрошачи у Земуну и на Новом Београду 

обавештени су да ће због прикључења 
новоизграђеног прикључног гасовода, 
доћи до краткотрајног поремећаја у 
испоруци природног гаса за оне који се тим 
енергентом снабдевају са места испоруке: 
Широка потрошња „Калварија“ Земун и 
„Блок 51“ на Бежанијској коси. Све је ишло 
по плану, тако да су радови завршени и 
пре 22 сата, до када је било најављено 
искључење потрошача. Обавештење о 
прекиду испоруке гаса објавили су медији, 
а информација је прослеђена путем наше 
Службе за односе с јавношћу и маркетинг.

В. Арсић

Највећу пажњу овог месеца привукла су оштећења гасовода од стране трећег лица

ОПРЕЗ, БЛАГОВРЕМЕНА НАЈАВА РАДОВА 
И САРАДЊА СА СТРУЧНИМ ЛИЦИМА 
СРБИЈАГАСА – УСЛОВ БЕЗБЕДНОСТИ!

Гасни интерконектор између Бугарске и Србије биће 
завршен у наредним седмицама, што ће омогућити 
диверсификацију извора снабдевања српског 
тржишта, али и земаља потрошача природног гаса 
које су повезане на наш гасоводни систем, посебно 
по завршетку нове гасне инфраструктуре у Бугарској 
и Грчкој, речено је на панелу „Значај нове гасне 
инфраструктуре за решавање енергетске кризе“, који 
је портал „Енергија Балкана“ организовао у оквиру 
Гасног форума Југоисточне Европе 2023. 

У име Србијагаса, овом скупу присуствовао је извршни 
директор Оператора дистрибутивног система Милан 
Здравковић, који је, између осталог рекао да је 
енергетска инфраструктура неопходна да би се 
уопште говорило о енергетској сигруности.

- Не можемо говорити о бенефитима отвореног 
и слободног тржишта, ако немамо расположиву 
инфраструктуру која ће омогућити либерализацију 
тржита у пуном смислу, онако како је она иницијално 
и замишљена – са ефектом поузданијег, квалитетнијег 
и јефтинијег енергетског производа за крајњег 
потрошача, казао је Здравковић. Када је реч о гасној 
инфраструктури у земљама региона, он је подсетио 
да је енергетска заједница настала на нивоу Западног 
Балкана, па је после из неких других разлога 
проширена на Украјину, Молдавију… што је мало 
изменило почетни смисао.

- Шта је крактеристично за земље Западног Балкана 
или Балкана? Постојећа тржишта у енергетском 
смислу, самим тим и у пословно-комерцијалном 
смислу, су релативно мала, не постоји значајнија 
потрошња. Из тога произилази констатација да сваки 
нови, неопходан пројекат, првенствено у смислу 
међусобног повезивања тржишта, комерцијално 
је неисплатив. Због тога такви пројекти захтевају 
финансијску подршку. Задовољни смо и захвални 
зато што је Европска комисија препознала значај 
гасног интерконектора између Бугарске и Србије и 
финансијски подржала пројекат, поручио је он.

- Што се тиче конкретних пројеката, пројекат који 
би требало ових дана да буде завршен – гасни 
интерконектор Србија – Бугарска, предвиђен је да 
буде основног капацитета 1,8 милијарди кубних 
метара гаса на годишњем нивоу. То је, практично, 
директна имплементација интегрисања такозваног 
јужног коридора, при чему се подразумевају нови 
извори гаса из Kаспијског региона, из постојећих и 
будућих ЛНГ постројења, првенствено на територији 
Грчке, али, не само ту. С тим у вези је и овај следећи 
пројекат који је у раној фази, а то је повезивање 
Северне Македоније и Србије. Суштински, он треба 
да омогући коришћење истих извора снабдевања 
–  јер, ако говоримо о гасоводима ТАНАП и ТАП, они 

првенствено и своје изворе напајања имају управо 
у Каспијском региону. Отвориће се могућности 
интегрисања, првенствено, будућих капацитета ЛНГ 
из Александрополиса и постојеће инфраструктуре 
у околини Атине. Оно што је интересантно за овај 
пројекат са Македонијом јесте да он у суштини треба 
да омогући евентуалне нове изворе снабдевања у 
вези са могућом  перспективом и даљим развојем по 
питању евентуалног ЛНГ постројења у Црној Гори, 
као и у Албанији. Говоримо о потпуно промењеном 
сценарију дотока и снабдевања гасом за ове земље на 
Балкану, оценио је Здравковић.

Како je казао, кључни елемент, не само за Србију, већ 
и за остале земље које користе гас у региону јесте 
потреба озбиљне и значајне подршке ревитализацији 
постојећег система.

- Кичма гасовода у Србији, правац Хоргош –  Београд 
–Ниш, стар је преко 40 година, недовољног је 
капацитета и све је мање поуздан.  Из тог разлога је 
неопходно да у наредном периоду, у сарадњи са ЕК, 
покушамо да пронађемо начин да поставимо значајно 
унапређенији и квалитетнији капацитет који ће 
омогућавати све постојеће и будуће планиране токове, 
сагласно и европској концепцији – токови север-југ 
и југ-север. Студије које су енергетске заједнице 
обрађивале – потенцијалне изворе снабдевања, 
констатовале су уска грла националних гасоводних 
система, као озбиљну препреку у омогућавању 
оптималног тока гаса у поменутом правцу, напоменуо 
је Милан Здравковић.

Иначе, поред извршног директора Србијагаса, на 
овом панелу учествовали су и Глиго Вуковић из 
Канцеларије Европске уније у Србији, Димитар 
Штерев из Одељења за складиштење природног гаса 
из компаније „Булгартрансгаз“ и члан Међународне 
гасне уније, Маја Бркић Босанчић, начелница 
одељења за гас Министарства енергетике и рударства 
Републике Српске, Драган Шћекић, директор 
Сектора за развој луке Бар – ЛНГ терминал и Далибор 
Пудић, председник Хрватске стручне удруге за плин.

(www.energijabalkana.net)

Извршни директор ОДС-а Милан Здравковић на Гасном форуму у Београду

НОВА ГАСНА ИНФРАСТРУКТУРА – ТЕМЕЉ 
ЕНЕРГЕТСКЕ СТАБИЛНОСТИ
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Један од важнијих сајамских наступа Јавног 
предузећа „СРБИЈАГАС“, из године у годину,  свакако 
је учешће на Међународним данима енергетике, 
који су од 1-2. новембра, 12. пут за редом, одржани 
у Конгресном центру Мастер центра Новосадског 
сајма. 

И овога пута под слоганом „Посвећени чистој 
енергији“, национална гасна компанија представила 
је не само предности природног гаса као поузданог и 
ефикасног извора чисте енергије, већ и све оно што 
тренутно заокупља све њене капацитете, а то су, 
пре свега, стратешки инфраструктурни пројекти и 
интерконекције, послови гасификације широм наше 
земље, као и активности на обезбеђењу сигурног и 
безбедног снабдевања „плавим енергентом“ у овој 
грејној сезони. 

Штанд Србијагаса у Конгресном центру 
Новосадског сајма, у склопу обиласка излагача, 
посетила је министарка рударства и енергетике 
Дубравка Ђедовић Хандановић, која је, заједно 
са амбасадором САД у Србији Кристофером 
Хилом, директором Новосадског сајма Николом 
Ловрићем и представницима Покрајинског 
секретаријата за енергетику и Града Новог Сада, 
свечано прогласнила отвореним Међународне дане 
енергетике и Сајам екологије. Министарку је на 
штанду дочекао и са њом разговарао руководилац 

Службе за односе с јавношћу и маркетинг ЈП 
„СРБИЈАГАС“ Васиљ Копривица.

Министарка је након отварања сајма за медије 
изјавила да грађани штедњом енергије могу да 
преполове рачуне за електричну енергију током 
грејне сезоне.

- Желим да подсетим грађане да штеде и уштеде. 
Ако смање потрошњу електричне енергије за 
више од пет одсто, у односу на прошлу годину или 
годину пре ње, добиће попусте на рачунима за 
електричну енергију од 20 до 40 одсто. Настављамо 
са умањењима рачуна за електричну енергију, гас 
и грејање и до 50 одсто за категорију енергетски 
угрожених домаћинстава. Такође, сви примаоци 
увећане социјалне помоћи као и пензионери са 
пензијама испод 21.766,26 динара ће до краја грејне 
сезоне остварити умањење од 1.000 динара на 
рачунима за електричну енергију, нагласила је том 
приликом министарка.

Иначе, током ова два новембарска сајамска дана 
у простору Конгресног центра Мастер центра 
Новосадског сајма, организована су четири тематска 
панела посвећена одрживој енергији, а дискутовало 
се и о најактуелнијим питањима енергетског 
сектора у Србији, као и о највећим узрочницима 
загађења ваздуха и програмима подршке државе за 
побољшање квалитета ваздуха.   В.А.

Наша компанија учествовала на Међународним данима енергетике у Новом Саду

ПРИРОДНИ ГАС ЈЕ ПОУЗДАН И ЕФИКАСАН 
ИЗВОР ЧИСТЕ ЕНЕРГИЈЕ
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Јавно предузеће „Србијагас“ од 28. до 30. новембра 
учествовало је на тродневном Сајму енергетике, 
који се под куполама Београдског сајма и називом 
„Чиста енергија за светлију будућност“, заједно 
уз Сајам заштите животне средине, одржава 
уз  покровитељство Министарства рударства 
и енергетике. Сајмове који и ове године имају 
међународни карактер, свечано је отворила 
министарка рударства и енергетике у Влади 
Републике Србије Дубравка Ђедовић Хандановић, 
која је том приликом истакла да је веома значајно 
што се енергетика и заштита животне средине 
представљају заједно на Београдском сајму, нарочито 
у години у којој је било толико изазова у свету са 
енергентима и снабдевањем тржишта. 

- Енергетска сигурност данас је једна од најважнијих 
тема у свету, како да имамо довољно енергената 
по приступачним ценама, да ту енергију добијамо 
из сопствених ресурса. Без енергије нема живота, 
нема напретка, нема савременог света, а између 

енергетике и заштите животне средине постоји 
нераскидива веза. Управљање енергетиком је као 
управљање пулсом једне привреде, јер од нашег 
резултата зависи и брзина којом ће ићи економија и 
развој, рекла је министарка енергетике.

Она је након отварања сајма, обилазећи излагаче и 
учеснике сајма, заједно са члановима делегације, 
посетила штанд ЈП „Србијагас“, где је са њом 
разговарала заменица генералног директора 
Блаженка Мандић. Том приликом било је речи о 
најактуелнијим темама у сектору гаса, снабдевању 
тржишта, реализацији инфраструктурних пројеката 
и другим темама из пословања националне гасне 
компаније. Министарка је истакла да су у току 
завршни радови на гасној интерконекцији Србија-
Бугарска, која ће бити пуштена у пробни рад у 
наредним данима, али и подсетила да је у Азербејџану 
потписан уговор о набавци гаса из те земље.

(www.srbijagas.com)

Министарка Ђедовић посетила штанд Србијагаса на Сајму енергетике у Београду

УСКОРО ОТВАРАЊЕ НОВОГ 
ИНТЕРКОНЕКТОРА СРБИЈА-БУГАРСКА
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Владимир Уторник

Завод за трансфузију крви Војводине je последњих 
дана октобра и у првој седмици новембра кроз 
неколико манифестација обележио 78 година 
постојања и рада. То је био повод да се 30. 
октобра на свечаности  у Заводу у улици Хајдук 
Вељкова 9 у Новом Саду, окупе најуспешнији 
појединци и представници организација и приме 
заслужена признања, јер су многобројним акцијама 
и промоцијом добровољног давалаштва крви 
допринели да се мрежа давалаца сваке године 
повећава. Међу добитницима плакете је и Јавно 
предузеће  „СРБИЈАГАС“, које је од стране Завода, 
за показану солидарност и допринос у стварању 
сигурних резерви крви, проглашено за „топ 
сарадника“. Од када је 2005. године формирано наше 
предузеће, од тада постоји и наш Актив добровољних 
давалаца, тако да је и он постао пунолетан. 

- Хвала, пре свега, посленицима у Заводу за 
трансфузију крви што су препознали наше 

дугогодишње активности и што су нам одали 
признање. Велик број добровољних давалаца 
крви из наше компаније је за протеклих 18 
година учествовао у нашим редовним акцијама 
које се организују на тромесечном нивоу. 
Тренутно имамо тачно 50 чланова Актива који 
су у сваком тренутку спремни да понуде и дају 
драгоцену течност  онима који су унесрећени 
и којима она живот значи. На годишњем нивоу 
током те четири акције запослени у Србијагасу 
дају најмање 100 јединица крви, што је за 
поштовање, рекао нам је председник Актива 
Момчило Гаговић, који је и примио плакету.    

Иначе, у Покрајини Војводини, тренутно, има 
више од 28 хиљада добровољних давалаца крви, 
а директорка Завода за трансфузију крви проф. 
др Невенка Бујандрић је на свечаности истакла  
да је прошле године у Покрајини прикупљено 

46.000 јединица крви. Захваљујући том податку и, 
пре свега даваоцима, који своју хуманост исказују на 
најнепосреднији начин, снабдевање здравствених 
центара неопходном течношћу је током целе године 
– стабилно. Докторка Бујандрић је додала да ће, како 
сада ствари стоје, до краја године бити око 2.000 
јединица више у односу на претходну и да је план да 
се до краја следеће године достигне број од 50.000 
јединица. 

- Ето мотива и за запослене у Србијагасу да буду 
јш бољи и да „прикупе“ већи број јединица од 
досадашњих. Могли бисмо у нашем колективу да 
повећамо и број добровољних давалаца. Прилика 
да  још једном покажемо да смо хумана средина, да 
оправдамо додељено признање и да покажемо да 
имамо емпатију према болеснима и унесрећенима, 
пружиће нам се већ за мање од месец дана. Четврту 
и последњу овогодишњу акцију добровољног 
давања крви организоваћемо у петак, 22. децембра, 
закључио је Момчило Гаговић.

Још једно признање Активу добровољних давалаца крви наше компаније

СРБИЈАГАСУ ПЛАКЕТА ПОВОДОМ ГОДИШЊИЦЕ 
ЗАВОДА ЗА ТРАНСФУЗИЈУ КРВИ ВОЈВОДИНЕ

У организацији Самосталног синдиката радника 
енергетике Србије, део наших запослених који су 
у органима овог синдиката или имају одређене 
функције у ЈСО „Србијагас“, боравили су протекле 
недеље, од 22 до 26. новембра у радној посети 
колегама у Словенији. Из Лашког, где су били 
смештени, свакодневно су имали радне и едукативне 
активности, а све то је осмишљено у сарадњи два 
синдиката. Председник Синдиката енергетике и 
председник нашег синдиката Вељко Милошевић 
заједно са домаћином овог сусрета, председником 
словеначког синдиката енергетике Митјом Фабјаном, 
каже да је овај догађај планиран већ неколико месеци 
уназад и да је његова агенда пажљиво утврђена, тако 
да се водило рачуна да се у тих неколико дана одрже 
сви битни састанци и види све оно што је могуће у 
сектору енергетике Словеније.

- Веома сам задовољан, а по коментарима колега, 
и сви други који су имали прилику да буду део ове 

делегације, пренели су ми своје позитивне 
утиске, са овог радног и едукативног боравка. 
Тако смо у Словенији одржали састанке 
органа два гранска синдиката, а одржана 
је и седница Републичког одбора синдиката 
радника енергетике. Организован је и 
састанак председника гранских синдиката, 
а нарочито снажан утисак на све чланове 
наше делегације оставиле су посете које су 
нам домаћини припремили. Наиме, били смо 
у нуклеарној електрани Кршко, где смо се 
са научне и техничке и наравно оперативне 
стране, упознали са функцинисањем нуклеарке. 
Саслушали смо стручно предавање и били 
у демонстрационом центру где смо могли 
да видимо колико је наука и технологија 

напредовала у овој области производње енергије. 
Такође, фасцинантно је било и у руднику лигнита 
Велење, где су чланови наше делегације обишли 
музејски део, који се налази одмах поред оног који 
је још увек у експлоатацији. Спуштање дубоко у 
овај рудник, заиста је несвакидашњи догађај, који 
је на многе оставио можда и најснажнији утисак. 
Заједно са нашим домаћинима обишли смо и нову 
термоелектрану Шоштањ, која је најмодернија у овом 
делу Европе. Све у свему, једно изузетно искуство, 
размена информација и најновијих сазнања које наше 
колеге у Словенији у овој области имају и примењују, 
рекао је Вељко Милошевић.

Иначе, делегацију Синдиката радника енергетике 
Србије, поред запослених ЈП „СРБИЈАГАС“, чиниле 
су и колеге из НИС-а, ЕМС-а, Транспортгаса Србија, 
Електродистрибуције, Транснафте, Хемофлуида из 
Крушевца и други.     В.А.

Синдикат енергетике Србије у радној посети истоименом гранском синдикату Словеније

ЈАЧАЊЕ САРАДЊЕ УНУТАР СЕКТОРА 

После дуже паузе, због пандемије, корпоративни испраћај старе и дочек Нове године
ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ ПРОСЛАВА ЗАДУЖЕНИ СИНДИКАЛНИ ПРЕДСТАВНИЦИ 

Неколико година заредом, због свега онога што нам је донела епидемија корона вируса, запослени Србијагаса 
нису се окупили да заједно испрате стару и симболично дочекају Нову годину, у свечаној атмосфери. Овога 
пута, на измаку старе године, вратићемо се традицији коју смо годинама неговали и у друштву колега и духу 
заједништва и савременог тимског концепта рада, разумевања и поверења, и у неком другом амбијенту, 
различитом од оног који свакодневно са својим колегама делимо, испратити за нас још једну добру пословну 
годину.
Наиме, на седници Одбора ЈСО „СРБИЈАГАС“, у оквиру разматрања обележавања Нове године, преовладало је 
мишљење да је за запослене најбоље да се ове године вратимо старој традицији и заједно прославимо пословне 
успехе из ове и најавимо још боље резултате у идућој години.
За запослене у Пословном центру Србијагаса у Новом Саду, који су чланови ЈСО, прослава ће бити организована 
28. децембра у ресторану „Аласка барка” на Рибарском острву, а свим представницима синдиката из других 
средина дат је задатак да на адекватан начин и они организују испраћај старе и дочек Нове године.
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Повећање износа чланарине била је главна 
тема расправе на трећој   редовној седници 
Извршног одбора Удружења пензионисаних 
радника ЈП „СРБИЈАГАС“. После краће расправе, 
донета је одлука да од јануара 2024. године 
чланарина, уместо досадашњих 300, буде 500 
динара. Имајући у виду инфлацију и повећање 
трошкова живота представници извршног органа 
Удружења сматрају да је ово повећање адекватно 
и неопходно, како би се повећао и износ премије 
осигурања код ДДОР-а. 

- Премија осигурања у случају смрти до сада је 
износила 35 хиљада динара, а од јануара следеће 
године биће 54 хиљаде.  Што се тиче повреда и 
инвалидитета износ премије се обрачунава на 
посебан начин. Иначе, у ово време несташице то 
наше осигурање је једина активност Удружења 
која се одржава у континуитету. Потребно је да 
додам да ће уплата чланарине на рачун Удружења 
бити настављена преко ПИО фонда аутоматским 
скидањем износа са приспелог чека пензије. 
Испоставило се да је прелазак на исплату чланарине 
био одличан потез, јер немамо више проблем са 
прикупљањем новца у нашим просторијама. Тренутно 
имамо 205 чланова који су осигурани, а за оне који 
то не желе чланарина ће изностити 1.500 динара 
на годишњем нивоу, истакао је председник УПР ЈП 
„СРБИЈАГАС“ Бошко Тодоровић. 

На састанку одржаном 23. новембра у просторијама 
Хотела „Нови Сад“ на Булевару Јаше Томића речено 
је и то да због лоше финансијске ситуације наши 
бивши радници нису били у могућности да организују 
редовне и планиране активности. Код организације 
излета, иако је постојала воља да се и то, бар 
једном у септембру, одржи,  нису могли да добију 
аутобус, а изостало је и одржавање Свечане седнице 
Скупштине Удружења поводом 20 година постојања 
у октобру. Једино је неколицина чланова овог лета  
учествовала на Пензионерској олимпијади одржаној у 
Зрењанину. 

- Ми, међутим, не одустајемо. Зато смо и  упутили 
Министарству финансија Републике Србије писмо у 
којем смо предложили да  та институција размотри 
могућност одобравања Србијагасу, нашој компанији 
у којој смо провели радни век, да уплати једнократну 
финансијску помоћ на наш рачун. Нисмо још добили 
одговор, али морамо да се надамо и верујемо у 
позитиван исход, констатовао је Бошко Тодоровић. 

На крају, расправљало се и о евентуалној могућности 
организовања традиционалног новогодишњег 
дружења, које је у ранијим временима имало веома 
позитиван одјек међу чланством, што доказује велик 
број присутних, не само на главном обележавању 
дочека Нове године у Новом Саду, већ и у градовима 
где су клубови Удружења – Београду, Зрењанину, 
Кикинди, Суботици, Чачку. Закључено је да, као и 
прошле године, од самих клубова и њихових чланова 
зависи да ли ће се и на крају ове године пензионери, 
како воле да кажу, дружити.  

В. Уторник

Пензионери Србијагаса у новембру имали седницу Извршног одбора

ЧЛАНАРИНА ВЕЋА ЗА 200 ДИНАРА

Дејана Шранц

Ових дана, када смо на прагу 
зиме, многи од нас, колико год 
је то могуће, користе сваки зрак 
сунца и лепо време да буду у 
природи. Како то изгледа једног 
обичног суботњег  новембарског 
преподнева на оближњој Фрушкој 
гори, чије су јесење боје у ово доба 
године очаравајуће, у слици и 
речи које следе.

Ако волите шетње шумом, онда 
сте на правом путу. Ова шумска 
стаза здравља је толико постала 
призната у свету, да је чак 
уврштена и у званичне терапијске 
процедуре. Наиме, док шетате 
природом, а поготово шумом, 
тишина, мириси и колоритни 
пејзажи делују благотворно на ум 
и тело. Цео организам се „купа“ 
у чистом ваздуху. Стручњаци 
тврде да два  сата проведена 
у „шумском купатилу“ могу 
подићи имунитет и до 50%. Осим 
добробити у самом кретању, 
јачању мишића и покретљивости 
лимфе, тајна лековитости шуме 
је у фитонцидима.То су заправо 
сићушне материје, које производи 
шума, преко лишћа, гљива и 
остале јединствене микрофлоре. 
Они су задужени за имунитет 
биљака, а благотворно делују и на 
наш имуни систем.

Шетња шумом опушта и делује 
скоро медитацијски. Можете се 
препустити звуцима шуштања 
опалог лишћа, цвркуту птица, 
мирису борових иглица... Ако сте 
стекли и нека шира знања, из 
шетње можете понети прегршт 
лековитих и укусних плодова, 
попут кестења, шумских јагода, 
купина, шипка, лековитих биљака 
за чајеве, а добри познаваоци и 
разноврсне  гљиве за укусне и 
топле вечере после повратка из 
природе. 

Истраживања показују да 
редовне шетње шумом утичу и 
на превенцију малигних болести, 
регулишу крвни притисак и ниво 
шећера у крви, делују на смањење 
стреса и депресије. У неким 
земљама попут Јапана, „купање“ 
у шумском ваздуху већ постаје 
део туристичке понуде. Код нас 
су ови дарови природе још увек 
бесплатни и доступни свима, 
па зато размислите већ данас, 
како себе и своје најмилије да 
обрадујете одласком до оближње 
планине и шуме. Разноликост 
жутих, бакарних и браонкастих 
нијанси, мирис лишћа после 
кише и добро друштво, довољан 
су разлог да себи приуштите  
„шумски wеllnеss“. Уживајте!

Боравак и шетња у природи има небројене предности

УПИЈАЊЕ ШУМЕ
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Тропикал БГД“, Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период новембар 2023.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период новембар 2023.
Период новембар 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 175.00 45.9 0.85 4.49 3.00 200.34%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.021 0.6 1.93 1.29 28.94%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 27,863.64 17.657 0.91 1.73 1.16 16.11%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период новембар 2023.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 

Период новембар 2023.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 175.00 45.9 0.85 4.49 3.00 200.34%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.021 0.6 1.93 1.29 28.94%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 27,863.64 17.657 0.91 1.73 1.16 16.11%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет - "Тропикал БГД", Овча

Цене су без ПДВ-а узете за период новембар 2023.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 


